## 昌邑铸铁井盖图片 启明生产基地按需定制 昌邑铸铁井盖

产品名称	昌邑铸铁井盖图片 启明生产基地按需定制 昌邑铸铁井盖
公司名称	潍坊启明机械有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	山东省潍坊市峡山区岞山街道宝马街8号
联系电话	13506479309

## 产品详情

主营产品 球墨铸铁管件:铸铁管件80型,100型,150型,200型,250型,300型,昌邑铸铁井盖厂,400型,500型,600型,800型;球墨铸铁井盖:铸铁井盖600,640,700,昌邑铸铁井盖图片,800,昌邑铸铁井盖 批发,1000

## 物业在井盖上涂鸦卡通人物 创意涂鸦引业主称赞

4月3日,陕西西安木塔寨附近一居民小区,30余个充满创意的"井盖画"成为小区内的一道别样风景。创作者在单个井盖上涂鸦,海绵宝宝、愤怒的小鸟、机器猫等这些孩子们喜欢的卡通图案,井盖变的萌萌哒。小区道路两旁的污水井盖上涂上了各式各样的卡通图案。孩子们找寻着自己喜爱的动画形象。小区居民纷纷称赞这个创意非常棒。感觉充满了童趣。孩子爱看动画片,这个设计点子非常好,昌邑铸铁井盖,小区环境变的更好了。

富凯井盖铸造厂是一家集井盖,铸铁井盖,球墨井盖,防盗井盖,不锈钢井盖,隐形井盖,检查井盖,五防井盖,别墅井盖的为主要产品的专业制造商。 昌邑铸铁井盖图片-启明生产基地按需定制-昌邑铸铁井盖由潍坊启明机械有限公司提供。潍坊启明机械有限公司(www.cyfukai.com)是山东潍坊,排水系统的企业,多年来,公司贯彻执行科学管理、创新发展、诚实守信的方针,满足客户需求。在启明机械领导携全体员工热情欢迎各界人士垂询洽谈,共创启明机械更加美好的未来。同时本公司(www.cyzhutiejinggai.com)还是从事山东井盖厂家,潍坊井盖价格,昌邑井盖批发的厂家,欢迎来电咨询。